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所持有股票怎么做账；分派股票股利在会计上如何操作的
呢？-股识吧

一、1）以银行存款购入A上市公司股票100万股，每股8元，另发
生相关的交易费用2万元，并将该股票划分为交易性

展开全部1、借：交易性金融资产 800万 投资收益 2万 贷：银行存款
802万2、不做帐3、借：银行存款 825万 贷：交易性金融资产 800万 投资收益 25万

二、4、2022年3月，甲公司以其持有的5
000股丙公司股票交换乙公司生产的一台设备，并将换入设备作

换入资产的公允价值+换入资产进项增值税额=25+25*17%=29.25万元换出资产的公
允价值+支付补价=28+1.28=29.25万元交换日交易性金融资产公允价值超过原确认
账面价值而确认的投资收益=28-(18+5)=5万元交换日固定资产公允价值超过账面价
值确认的营业外收入=25-20=5万元甲公司会计分录为：借：固定资产250000
应交税费 42500 贷：交易性金融资产230000 投资收益 50000 银行存款
12500乙公司会计分录为：借：固定资产清理200000 贷：固定资产
200000借：交易性金融资产280000 银行存款 12500 贷：固定资产清理 200000
营业外收入 50000 应交税费 42500

三、分派股票股利在会计上如何操作的呢？

公司分派股票股利时，在会计上不需要作帐务处理。
因为分派股票股利，既不影响公司的资产和负债，也不影响股东权益总额，它只是
股东权益账户的内部结构发生了变化，分配股票股利会减少留存收益，增加股本，
所以公司的股东权益总额并未发生变化。
获得股票股利的股东，虽然所持有的股票数量有所增加，但在公司中所占权益的份
额并未发生变化。
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四、红股入帐问题，在线等答案！！！

五、红股入账的红股

即将股票红利（Bonus shares/bonus issue）分配给股东。
在上市公司分红时，我国股民普遍都偏好送红股。
其实对上市公司来说，在
给股东分红时采取送红股的方式，与完全不分红、将利润滚存至下一年度等方式
并没有什么区别。
这几种方式，都是把应分给股东的利润留在企业作为下一年度发展生产所用的资金
。
它一方面增强了上市公司的经营实力，进一步扩大了企业的生产经营规模，另一方
面它不象现金分红那样需要拿出较大额度的现金来应付派息工作，因为企业一般留
存的现金都是不太多的。
所以这几种形式对上市公司 来说都是较为有利的.当上市公司不给股东分红或将利
润滚存至下一年时，这部分利润就以资本公积金的形式记录在资产负债表中。
而给股东送红股时，这一部分利润就要作为追加的股本记录在股本金中，成为股东
权益的一部分。
但在送红股时，因为上市公司的股本发生了变化，一方面上市公司需到当地的工商
管理机构进行重新注册登记另外还需对外发布股本变动的公告。
但不管在上述几种方式中采取那一种来处理上一年度的利润，上市公司的净资产总
额并不发生任何变化，未来年度的经营实力也不会有任何形式上的变化.

六、出售股票的会计分录

应该买进时借：交易性金融资产—股票贷：其他货币资金—证券公司卖出时借：其
他货币资金—证卷公司贷：交易性金融资产—股票投资收益（亏损做反向）出售交
易性金融资产时，应当将该金融资产出售时的公允价值与其初始入账金额之间的差
额确认为投资收益，借记“银行存款”，贷记“交易性金融资产——成本”“交易
性金融资产——公允价值变动”“投资收益”；
同时按初始成本与账面余额之间的差额确认投资收益/损失，借记或贷记“公允价
值变动损益”，贷记或借记“投资收益”。
扩展资料：满足以下条件之一的金融资产应当划分为交易性金融资产：⑴
取得金融资产的目的主要是为了近期内出售或回购或赎回。
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⑵ 属于进行集中管理的可辨认金融工具组合的一部分，具有客观证据表明企业近
期采用短期获利方式对该组合进行管理。
⑶ 属于金融衍生工具。
但被企业指定为有效套期工具的衍生工具属于财务担保合同的衍生工具、与在活跃
市场中没有报价且其公允价值不能可靠计量的权益工具投资挂钩并须通过交付该权
益工具结算的衍生工具除外。
本科目核算企业持有的以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产，包括为
交易目的所持有的债券投资、股票投资、基金投资、权证投资等和直接指定为以公
允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产。
衍生金融资产不在本科目核算。
企业（证券）的代理承销证券，在本科目核算，也可以单独设置“1331
代理承销证券”科目核算。
参考资料来源： 百科-交易性金融资产

七、收到所持有东软股份已宣告发放的现金股利2000元，会计分
录如何做？

宣告时看你公司对长期股权投资采用什么方法核算，如是成本法应做分录为借：应
收股份2000贷；
投资收益2000 ；
如是权益法应做分录为借：应收股份2000贷；
长期股权投资-损益调整2000 收到所持有东软股份已宣告发放的现金股利2000元应
做分录为借：银行存款2000贷；
应收股利2000

八、红股入帐问题，在线等答案！！！

股权登记日：2008年6月26日
除权日：2008年6月27日昨日收盘后，计算除权价，作为昨收。
送股除权价计算办法为：送股除权价 =
股权登记日收盘价/(1+送股比例)你的综合成本价也将根据该除权价进行调整。
转增股份于2008年6月27日直接记入股东证券帐户。
当日即可交易。
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九、股票股利如何进行会计处理？

会计分录：借：利润分配-转作股本的普通股股利(股票的面值×股数)贷：股本(股
票的面值×股数)如果是采取市价发行的则应当是：借：利润分配-转作股本的普通
股股利(股票的市价×股数)贷：股本(股票的面值×股数)资本公积(市价与面值的差
额×股数)
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